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Единый налоговый счет (ЕНС) — 
это форма учета совокупной обя-
занности налогоплательщика и пе-
речисленных денежных средств в 
качестве ЕНП, распределение кото-
рого осуществляет ФНС России.  

Единый налоговый счет ведется в 
отношении каждого лица, являю-
щегося налогоплательщиком, пла-
тельщиком сборов, страховых взно-
сов, налоговым агентом.  

Перечисленные на единый счёт де-
нежные средства в качестве ЕНП 
будут автоматически распределять-
ся налоговыми органами в счёт 
уплаты налогов, страховых взносов 

и иных обязательных платежей в 
соответствии с установленной оче-

Переход на особый порядок 
(п.13 ст.2 Федерального закона 

№263-ФЗ 
 

Существенным образом изменения 
затронуло НДФЛ и установлены но-
вые правила. 

Перестанет действовать 
п3.ст.223НК РФ, согласно которому 
датой фактического получения дохо-
да в виде оплаты труда считается по-
следний день месяца, за которой 
она начислена. Датой получения до-
хода будет день выплаты, поэтому 
НДФЛ нужно будет удержать в том 
числе и при выплате аванса. 

‣ До 28 числа каждого месяца рабо-
тодатель должен будет перечис-
лять НДФЛ с зарплаты, удержан-
ный за период с 23 числа прошло-
го месяца по 22 число текущего.  

Особые сроки будут действовать 
для декабря и января: 

‣ НДФЛ, удержанный 
с 23 по 31 декабря, нужно пере-
числить не позднее последнего ра-
бочего дня календарного года 
(последний рабочий день); 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ             

НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 

ПО РЕСПУБЛИКЕ ТЫВА 

С 1  яиваря 2023  года  
джя всеу  юредеческеу 
жец е  еидеведтажьиыу  

предпреиезайежей  
вводейся  едеиый  

иажоговый пжайеж  



ЕДИНЫЕ СРОКИ 

УПЛАТЫ НАЛОГОВ И СДАЧИ ОТЧЕТ-

НОСТИ 

С 1 января 2023 года почти для всех 

налогов, взносов и сборов установ-

лен единый день уплаты и единый 

день сдачи отчетности. 

Применяться будет общее для всех 

налогов правило  - сначала сдается 

отчетность, потом платится налог: 

 сда- ча 

от-

четности - до 25-го числа; 

 уплата налогов - до 28-го числа 

месяца. 

 

ЕДИНЫЙ НАЛОГОВЫЙ СЧЁТ С 

01.01.2023 

 Федеральным законом от 14.07.2022 

263-ФЗ «О внесении изменений в части 

первую и вторую Налогового кодекса 

Российской Федерации» введён инсти-

тут единого налогового счета (ЕНС) и 

закреплены положения, уточняющие 

понятие единого налогового платежа 

(ЕНП). 

ПРЕИМУЩЕСТВА ЕНС 

ПРОЗРАЧНОСТЬ И СЕРВИСНОСТЬ 
• Онлайн доступ для плательщиков дета-
лизации начислений и уплаты налогов 
•  Интеграция доступа как в ЛК, так и в IT-
платформы плательщиков по открытому 
API 

 ЧТО ЖЕ ТАКОЕ ЕДИНЫЙ НАЛОГО-
ВЫЙ ПЛАТЕЖ И ЕДИНЫЙ НАЛОГО-

ВЫЙ СЧЕТ?  
Единый налоговый платёж – это в 
первую очередь упрощение уплаты 
налогов для налогоплательщиков.  
Не надо будет указывать КБК, ОКТМО, 
назначение платежа, отчётный период, 
сроки по каждому налогу.  
Вместо разных платёжек на отдельные 
налоги нужно будет перечислять об-
щую сумму на единый налоговый счёт 
Федерального казначейства, открытый 
в УФК по Тульской области (вне зависи-
мости от региона, где находится пла-
тельщик).  

РЕКВИЗИТЫ УПЛАТЫ ЕНП  

С 1 ЯНВАРЯ 2023 ГОДА 

Наименование  

реквизита ПД 
Значение 

Наименование банка 
получателя средств 

ОТДЕЛЕНИЕ ТУЛА БАНКА 
РОССИИ//УФК по 
Тульской области, г. Тула 

БИК банка получателя 
средств (БИК ТОФК) 

017003983 

№ счета банка 
получателя средств 
(номер банковского 
счета, входящего в 
состав единого 
казначейского счета) 

40102810445370000059 

Получатель Управление 
Федерального 
казначейства по 
Тульской области 
(Межрегиональная 
инспекция Федеральной 
налоговой службы по 
управлению долгом)  


